
Dovolj dela v KS
Krajevne skupnosti v občini

Center so tako kot povsod dru-
gje zadnje čase najbolj zapo-
slile razprave o republiški in
zvezni ustavi. Razen javnim
razpravam o osnutku ustav da-
jejo največji poudarek obliko-
vanju mestnega in občinskega
statuta in statuta krajevnih
skupnosti.

Tajnik krajevne skupnosti
Stara Ljubljana nam je pove-
dal, da imajo dela čez glavo.
V njihovi krajevni skupnosti
so že imeli javne razprave o
ustavi, prav tako pa bodo na-
daljevali z njimi še v oktobru.
Temeljito se morajo pogovoriti
o vlogi krajevne skupnosti v
novi ustavi, pripraviti morajo
statut krajevne skupnosti. Še
ta mesec bodo sklicali vse hišne
svete, da bodo pripravili finanč-
ni plan za investicijsko-vzdrže-
valna dela v prihodnjem letu.
Sklenili so, da bodo spodbudili
k delu tiste hišne svete, kl niso
aktivni in ne izpolnjujejo svo-
jih nalog, zaradi katerih so bili
ustanovljeni. Volili bodo tudi
nove hišne svete. V krajevni
skupnosti Stara Ljubljana lma-
jo zdaj okoli 175 hišnih svetov,
od katerih okoli 60 odstotkov
dobro opravlja svoje delo.

V krajevni skupnosti so tudi
izdelali zakon o pravicah in
dolžnostih stanovalcev pri
upravljanju hiš v družbeni lasti.

Pričakujejo, da bodo do kon-
ca oktobra končana dela pri
gradnjl opornih zidov v Ulici
na grad. Prihodnje dni se bodo

sestali, da bi se pogovorili, ka-
ko je s Knafljevim prehodom-
Mestna hranilnica je pred krat-
kim adaptirala del stavbe in
pri tezn poškodovala precejšen
del zelenic. Velik problem je
zadnje čase tudi parkiranje v
parku. Krajevna skupnost si
prizadeva, da bi uredili uničene
zelenice, popravili klopi in one-
mogočili parkiranje.

Sredi oktobra pa so začeli
tudi z deli na Trgu revolucije.
Odstranili bodo kocke, ki jih
bodo nadomestili z asfaltom
Mestni avtobusi še vedno lahko
vozijo po Wolfovi ulici, za vse
ostale pa je ta cesta zaprta.
Prav tako bodo uredili križišče
podaljška šubičeve ulice z Wol-
fovo, in sicer tako, da ga bodo
razširili v smeri Trga revolucije.
Pazili pa bodo, da bo ostalo
drevje nepoškodovano. S to
razširitvijo bodo olajšali zavija-
nje »krpanom« tn drugim tež-
jim vozilom v levo- Ko bodo
končali z urejanjem podaljška
šubičeve ulice, bo tudi na tem
odseku dvosmemi promet.

PeSci bodo kmalu dobili zase
kar celo ulico. To bo čopova,
ki bo zaprta za ves promet.
Prav tako bo pešcem namenje-
na vsa Nazorjeva ulica.

Tudi v krajevni skupnosti
Tabor imajo polne roke dela.
V ospredju so še vedno ustav-
ne razprave in statuti krajevnih
skupnosti. Posebna komisija že
pripravlja za vse krajevne
skupnosti v Ljubljani splošni
del statuta krajevnih skupno-

sti, ki naj bi veljal, kot ze reče-
no, za vse KS, drugi del statuta
pa naj bi vsaka krajevna skup-
nost priredila posebej. Ob p o
nedeljkih, torkih, sredahinče-
trtkih imajo v krajevni skup-
nosti tudi posebne tečaje za
vse tiste, ki niso bojni obvez-
niki. Na teh tečajih bodo ude-
leženci zvedeli marsikaj o SLO
in civilni zaščiti.

Tudi na področju gradbenih
in komunalnih del imajo dovolj
dela. Trenutno izbirajo načrte
in gadivo za vodnjak, vse to
pa jim vzame veliko časa. Tudi
sicer z videzom Tabora niso za-
dovoljni. Zato bodo vsadili dre-
vesa, kjer jih je premalo, od-
stranili bodo posušeno drevje
in ga nadomestili z novim. Se
ta mesec nameravajo urediti
zelenice in okrasno grmičevje,
postavili pa bodo tudi nove klo-
pi v parkih.

Tudi v tej krajevni skupno-
sti — tako meni njen tajnik —
majo veliko dela, tako da Je
marsikateri dan skoraj pre-
kratek.
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